

ВОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

19 января 2009 года
Сестрорецк. Озеро Разлив
Праздник Крещения Господня
Пятилетие «Похода на Иордан»

В понедельник, 19 января 2009 года, «Петербургский Иордан» отметил свое пятилетие. В этот день в 2004 году озеро Разлив впервые после 1917 года было освящено и в его водах совершился обряд Великого водосвятия. С тех пор в день Крещения Господня в Сестрорецкий Разлив приезжают тысячи христианских паломников со всей России и мира.

С утра в храме Святого Великомученика и Целителя Пантелеимона в поселке Тарховка прошла Божественная Литургия. Затем состоялся крестный ход от храма Святого Великомученика и Целителя Пантелеимона к месту строительства храма Святых Петра и Павла на берегу озера Разлив. После обряда водосвятия, торжественного молебна и освящения Разлива прошло купание в освященной проруби.

В 2009 году для купания было сооружено три деревянных плота с перилами и сходнями, идущими от берега, и были вырублены три проруби в форме креста. Всех, кто пришел на праздник, ждали также угощение и концерт. В этом году на Крещении в Сестрорецком Разливе приняло участие около 30 тысяч человек.

На берегу озера возле строящегося храма Святых Петра и Павла была развернута ретроспективная фотовыставка, рассказывающая об истории праздника Крещения Господня в Сестрорецке, о Духовно-просветительском центре, о возрождении духовности в нашем городе.

К юбилею этого события был создан документальный фильм «Поход на Иордан». Его идея принадлежит руководителю Духовно-просветительского центра Игорю Коневиченко. Сценарист и режиссер — известный петербургский журналист Станислав Пылев. Посмотреть фильм можно на сайте www.sestretorsk.com.

